11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2008 06:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.10.2008 08:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45014/answer/45015




YBaxaemnbii AHTOH! [IpexpaeBpeMeHHas 3SIKyNIALUSA MOXKET BCTpedaThCsA IIPU CUJIBHOM I10JI0BOM
BJIeYEHUH, IIPU CUJIbHOU II0JIOBOM KOHCTUTYLIMHU, TIOCJIE OJIUTEIbHOTO BO3[epXKaHus. B 3ToM ciydae
MOXKHO PEKOMEH[I0BaTh BeleHNe PETYIIPHOM MOJI0BOM XKU3HU C TOCTOSTHHBIM ITapTHEPOM
(moBemeHYeCKas TEpAIUs - METOJ CTOI-CTAPT), UCIOJIb30BaHKWE Ma3e, TPOJIOHTHPYIOIINX
(YONUHSIONINX) TI0JIOBOM aKT, IIPEe3ePBaTHUBOB CO CIIELHaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOLIEN CMa3Kou. Yoauu.



